HEED tavarakori

Ohjeet

7 @

T |

TRADING

Suomi Trading Oy
Realparkinkatu 12, 37570 Lempaala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi


mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

/\ VAROITUKSET

Lue kayttdohjeet huolellisesti. Loppukayttdja on vastuussa taman tuotteen kokoamisesta
ja asentamisesta.

1. Al kuljeta yli 80 kg:n kuormaa tavarakorilla. Varmista, ettd kokonaiskuorma
(kuorman ja taakkatelineiden paino) ei ylité auton enimmaiskantavuutta (katso
kayttdopas).

2. Tarkista taakkatelineiden kayttdohjeista tai auton omistajan kasikirjasta mahdolliset
rajoitukset, jotka koskevat taakkatelineillad kdytettavia lisavarusteita.

3. Kuorman korkeus vaikuttaa mahdollisuuteen paasta mataliin sisdanajoihin.

4. Kuorma vaikuttaa ajoneuvon kayttaytymiseen.

5. Pitkien kuormien etu- ja takaosat on kiinnitettava ajoneuvon kiinteaan osaan
(esimerkiksi vetokoukku).

6. Jos tata tuotetta ei asenneta oikein, se voi vahingoittaa autoa ja pahimmassa
tapauksessa aiheuttaa henkildvahinkoja.

7. Ald muokkaa mitdan tuotteen osaa.

8. Ala kayta tuotetta muuhun kuin siihen tarkoitukseen, johon se on suunniteltu.
9. Noudata nopeusrajoitusta ja sovita nopeutesi tien kunnon mukaan.

10. Tarkista ennen 1aht6a ja jokaisen pysahdyksen yhteydessa, etta kaikki osat on
kiristetty tiukasti.

11. Tarkista saanndllisesti tuote kulumisen, korroosion ja vasymisen merkkien varalta.
12. Tarkista matkan aikana saannollisesti, etta kuorma on tiukasti kiinni.

13. Ota yhteytta jalleenmyyjaasi, jos sinulla on kysyttavaa tasta tuotteesta.

14. Irrota tavarakori ennen autopesuun menoa.

15. Kayta pulteissa voiteluainetta korroosion valttamiseksi.

Kuorma on jaettava tasaisesti kattokoriin (B), ja kuorman painopiste on
pidettdva mahdollisimman alhaalla. Kapeat ja raskaat kuormat (esim.
metalliputket) on kuljetettava lahelld kattokorin jalkoja. Kuormat, jotka
ulottuvat kattokorin (C) paiden yli, on kiinnitettdva asianmukaisesti, ja ne on
kuljetettava voimassa olevien lakien ja asetusten mukaisesti.

= A. B. C.

(g4




M6X35

M8X145

<
s

(0)
s

-~

\

o
X
N
—
X
©
©

e

M6X60X108







x1

x4

D6x12x2




MIN 600m
|

MAX 3§mm/MN25mm

Van
.=
C ]

]
i
_
c
£
(=2}
g
=
i
m
i

@ x 8

!\J X4
M6X60X108

=X 8

®6x16x1.5




HEED takkorg

Anvisningar

TRADING

Suomi Trading Oy
Realparkinkatu 12, 37570 Lempaala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi


mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

/\ VARNINGAR

Las bruksanvisningen noggrant fére anvandning. Slutanvandaren ar ansvarig for
montering och installation av denna produkt.

1. Bar inte mer an 80 kg i takkorgen. Se till att den totala lasten (lastens och
takrackens vikt) inte Gverstiger bilens maximala lastkapacitet (se bruksanvisningen).

2. Kontrollera takrdackens bruksanvisning eller bilagarens handbok for att se om det
finns ndgra begransningar for de tillbendr som kan anvandas med takracken.

3. Lastens hojd paverkar mojligheten att kora in i 13ga infarter.

4. Lasten pdverkar fordonets beteende.

5. Fram- och baksidan av langa laster méste fastas pa en fast del av fordonet (t.ex.
dragkroken).

6. Om produkten inte installeras korrekt kan den skada bilen och i varsta fall orsaka
personskador.

7. Andra inte ndgon del av produkten.

8. Anvand inte produkten for ndgot annat andamal én det som den &r avsedd for.

9. Folj hastighetsbegransningen och anpassa hastigheten till vagens tillstand.

10. Kontrollera att alla delar &r ordentligt dtdragna innan du startar och vid varje stopp.
11. Kontrollera regelbundet om produkten visar tecken pad slitage, korrosion och
utmattning.

12. Kontrollera regelbundet under resan att lasten ar ordentligt fastsatt.

13. Kontakta din aterforsaljare om du har ndgra fragor om den har produkten.

14. Ta bort takkorgen innan du gar till biltvatten.

15. Anvéand ett smorjmedel pé bultarna for att undvika korrosion.

Lasten maste vara jamnt fordelad pé takkorgen (B) och lastens tyngdpunkt
maste hallas s3 1&g som maojligt. Smala och tunga laster (t.ex. metallror)
maste transporteras nara takkorgens ben. Last som stracker sig utanfor
takkorgens andar (C) maste sdkras ordentligt och transporteras i enlighet
med gallande lagar och férordningar.

i A. B. C.

(g4




S5K4
@ x6
M8

X 6

D

N\

(0)

X4
M6X35

n
e
©
—
X
©
©

X 6

<t

(e}
X 3
x
(@]
O
x
[(o]
=

-

M8X145
=
Dox12x2




M8X145
'as
M8




x1

7 x4

Dox12%2

%f

x
)
/

7t
i
i




MAX 3;3mm/MlN2Smm

______

L—-— MIN 600mm

o

H (’
N
¢—=====MAX 93mm -=—==-=

@ x 8

Agngt

4\1x4

M6X60X108

wx4

X 8
DO6x16%1.5




HEED luggage rack

Instructions

TRADING

Suomi Trading Oy
Realparkinkatu 12, 37570 Lempaala
asiakaspalvelu@suomitrading.fi


mailto:asiakaspalvelu@suomitrading.fi

/\ WARNINGS

Please read the instructions carefully. The end user is fully responsible for assembly and
installation of this product.

1. Do not carry more than 80 kg (175Ibs.) on this load carrier. Make sure the total
load (cargo weight plus weight of the bars) does not exceed the car maximum load
capacity (see the owner manual).

2. Check the crossbar instructions or the car owner's manual for any restrictions about
accessories used on the load bars.

3. The height of your cargo will affect the possibility to access low entrance spaces.
4. The cargo will affect your driving behavior.

5. Front and rear of long loads must be tied down to the front and rear of vehicle
using a solid part of the vechicle (tow hooks for example).

6. Failure to properly install this product may cause damage to the car and in the
worst case personal injury.

7. Do not modify any components of the product.

8. Do not use the product for other purposes than those for which they were
designed.

9. Please respect the speed limit and adapt your speed to the condition of the road.
10. Before leaving and at every stop, please check that all the parts are firmly
tightened.

11. Check periodically your product for signs of wear, corrosion and fatigue.

12. During your trip, periodically check that your load is firmly attached.

13. Please consult your store if you have any questions regarding this product.

14. Remove your cargo basket before entering automatic car washes.

15. Use lubricant on the bolts to avoid corrosion.

The load must be evenly distributed over the area of the roof tray (B),
gravity of the load kept as low as possible. Narrow and heavy loads (eg:
metal tubes) are to be carried near the feet of the roof tray. Loads which
overhang the ends of the roof tray (C) must be adequately secured and shall
conform to any relevant laws or by-laws in force.

i A. B. C.

(g4




S5K4
@ x6
M8

X 6

D

N\

(0)

X4
M6X35

n
e
©
—
X
©
©

X 6

<t

(e}
X 3
x
(@]
O
x
[(o]
=

-

M8X145
=
Dox12x2




M8X145
'as
M8




x1

7 x4

Dox12%2

%f

x
)
/

7t
i
i




MAX 3;3mm/MlN2Smm

______

L—-— MIN 600mm

o

H (’
N
¢—=====MAX 93mm -=—==-=

@ x 8

Agngt

4\1x4

M6X60X108

wx4

X 8
DO6x16%1.5






